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EYZIKH " TYMNAZIOY
8YAAO EPTAZIAZ-2.1-TO HAEKTPIKO PEYMA

AYKHXH 1: Zwoto6 () — AdaBog (A)
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Onov vtapyovy eoptic LIAPYEL NAEKTPIKO PEVUAL. .. ...

Hlektpukod pedpo dnpovpyeiton povo amd nAEKTPOVIAL. ...

Otav @opTicHéve copaTidlo KvouvTol TPOGOVOTOMGUEVE TOTE £XOVUE MAEKTPIKO
pEVUAL. ......

H évtaom tov niextpikov pedpotog HeTplétol og povddeg Kovlour. .....

To 1A (aumép) avtiotoryel o€ pukpn évraocn nA. pEOUTOC. .....

Q¢ TPAYUATIKY] POPA TOL NAEKTPIKOV pedaTog opiletar 1 katehBvveon Tpog v onoio
KivoOvtal LTIk BETIKA POPTIO GTO E6MTEPIKO VOGS AY®YOV. .....

IMo va petpnoovpe Ty vtaor Tov NAEKTPIKOD PpEOIOTOC TPENEL TO PELLO TOV BELOLLLE
VO, LETPT)GOVLE VO, TEPVAEL LEGA OO TO OUTEPOUETPO. .....

O yoAKog glvat KaAVTEPOG ayYOG amd TO Gidnpo. .....

O1 povetég dev d1afétovv KaBorov erevBepa NAEKTPOVICL. .. ...

H pobnuatikn oxéon yua v €vtacmn tov nA. pedpatog eival I=get. .....
[Ipocavatolopévn kivion onuoivel kivinon mpog kébe katevbuvon. .....

Ounuaymyot eivon aywyotl koppévotl otn peon. ...

2T0VG LOVAOTEG VTTAPYOLV TOAD Alya eAOOepa NAEKTPOVIAQL. .. ...

Ortav cvvdéovpe Toug dVO TOAOLG LG NAEKTPIKNG TNYNG (Umatapio) He Evo HETOAAKO
CUPLO, OCKOVVTOL OLVALELS 0T EAEVOEPA NAEKTPOVIO TOV GUPUATOG KOl QLT KIVOUVTOL
pécso 6to cOppa omd Tov BeTikd TOAO TPOG TOV APVNTIKO. .....

Ot nuaymyot ivot VAMKA 0L KAT® 0md 0plIoUEVES GUVONKES CLUTEPIPEPOVTOL AALOTE (G
ayyol kol GAAOTE ™G LOVOTEC. .. ...

Av éva apmepopeTpo petpdiet 2A, avtd onpaivel 6t amod pio SoToUr TOL Ay®YoL TEPVAVE
00 NAEKTPOVIAL VAL OEVTEPOAETTO. .....

AXKHZXH 2: Mo protopio (MAektpikn mnyn) oivel pevpa o pio Adpma kot

v avdpet.

A) Iowa amod t1g onpewmpéveg eopés (1) ko (2) ekppdletl Tnv TporyLOTIKY Kot
7o, T GLUPATIKN POPE TOV PEOHLOTOC;

AYXKHXH 3: Mg 1t Bonfeio Tov Topakdtom TvaKkmv Kot TOV ToPAdEYUATOC, KAVTE TIG
LETOTPOTES LOVAOWV:

[Tapadewypua: 1200ms= 1200:1000=s=1,2s
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AXKHXH 4: Mg m Bonfeio g pabnuotikng oxéong 1=Q/t copnAnpdote tov TapaxkdTo
mivoko:

| "Evraon(A) H ®optio(C) || Xpovog(s) ‘
| [ o025 | o5 |
| 4 | o8 | |
| | 14 || 035 |
| | oos | 01 |
|18 | 002 | |
L 12 | L 03 |
L6 | L 02 |

AXKHXH 5: Mia actpann dwpkel ypovo t=1ms. To @optio mov petapépetor HETOED TOV
oLVVEQOL Kal TOL £50povg gival Q=5C. IToon elvar n évtacn Tov pevpartog | Tov dnuovpysitar,
(Imparta petaTpémovpe To ms GE S)

AYXKHXH 6: Eva pegopa I=60mA nepvaet and pio Aduma yuo t=12s. Yroloyiote tnv mocotnta
0V Poptiov Q mov mepvdel amd Kabe onpelo TOV KUKADUATOG G’ ATO TO YPOVIKO OLAGTNLLL.
('mporta petatpémovpe o mA og A)

AYXKHXH 7: To peopa og éva kokAopa givor 1=250mA. T1décog ypovog amatteitan yio va
nepacel optio Q=500C amod éva omotodnmote onpeio Tov KukAdpotog; (Impmdta petoTpémovpe
T mA o€ A)

AYKHZXZH 8: Avrtiotolyiote 10 amoTeEAECUATO TOL AEKTPIKOD PEVIOTOG TNG OPLOTEPNC
OTNANG LLE TIG EQPAPLOYES TOVG TN de€1d.
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